

# 江苏一台湾万人品质旅游互动大型活动昨启动

# 一家18口单独组团“台湾游”



李云妹一家18人单独组了一个团 快报记者 赵杰 摄

今年上半年,江苏将组织万名游客去宝岛台湾旅游。昨天,“江苏一台湾万人品质旅游互动大型活动”正式启动,南京首发团100名游客登上下午4:15东航MU5001的航班,开始八天的环岛游行程。苏州也有50名游客出发赴台湾旅游。而就在同一天,100多名台湾游客也搭乘当天返回的航班,抵达南京,开始华东游的旅程。

## 16个子女陪同八旬父母去旅游

首发成员中,最显眼的是一个常州客人组成的小团队。84岁的李云妹坐在轮椅上,身后89岁的老伴张阿贵一副“护花使者”的模样,推着轮椅,还不时关切地和妻子说说话。“年纪这么大了,出门儿女放心吗?”记者才发问,身边一群戴着黄色旅游帽的“团友”异口同声地说:“我们都在这儿呢!陪着他们一起去。”记者一数,吓了一跳:一共有16个!这么多人!难道是在台湾有亲戚,去探亲吗? “没有亲戚,我们就是去玩。”老三张华方笑着告诉记者,兄妹八个,加上各自的另一半,不就16个人嘛。连同父母,一共18人,他们单独组成了一个“家庭旅游团”。张华方说,父母辛辛苦苦忙碌了一辈子,现在这个大家庭四代同堂,有六十几个人,“过年吃团圆饭,要坐整整六桌哦。”虽然人多,相互之间却相处得非常和睦,从

来没红过脸,吵过架。现在父母年纪大了,兄弟姐妹八个也陆续退休,或者退居二线清闲下来了,刚好有时间和父母一起出去游玩。

现在,每年全家都要举行一到两次的大规模出游。已经去过北京、中国香港、中国澳门、新马泰。今年大年初一,全家聚会的时候,就在商量今年去哪儿玩,有人说,台湾游开放了,而且从南京可以直飞,两小时就到,老人也不会觉得太累。这个提议立即得到全家人的响应,正好又赶上了“江苏万人游台湾”的活动。因为母亲最近身体不太好,为了避免过于劳累,儿女们还贴心地给她准备了轮椅。“很多年前,我们就想去台湾看看,一直没机会。”张华方说,这次旅行尽了孝心,也圆了大家的梦。

## 千余人等候,3月名额已满

来自连云港的戴先生已经是第二次去台湾了。“上次去是公务团,大多数时间都开会了,参观的地方不多,非常遗憾。知道最近降价了,我就赶来报名,

为自己安排了这次旅行。”

记者发现,昨天出发的游客中,老年游客居多,而且他们大部分报的是五花酒店的高标准品质游,“孩子说,出去就是花钱的,不能委屈了我们,要档次高一点的!”提到儿女,老人言语间都充满了幸福。

一只手拿摄像机、一只手牵着老伴,78岁的颜庆盛大大方方地告诉记者,“我们是去台湾过金婚蜜月的!”颜大爷告诉记者,尽管这次有住四花酒店的团队,报价只要7900元一个人,“不过,儿子还是帮我们报了9200元一个人的,说我们年纪大了,应该享受一下。”颜大爷说,台湾游刚推出的时候,他就很想参加首发团,可惜报名人数太多没排上。这次总算赶上了“万人游台湾”的首发团。

记者了解到,这次由江苏中旅、苏州国旅、台湾大都会旅行社和台湾中旅四家单位主办的“江苏一台湾万人品质旅游互动”活动将从2月持续到6月底,目前江苏中旅3月份出游的名额已经报满,1000多名游客正在“排队”等候出发,4月份正在报名中。

## 赴台游价格有望再降

出游价格低是此次万人游活动的最大卖点。记者了解到,以环岛八日游为例,四花接待标准为7900元/人,足足降低了1200元。而去年7月刚开通时12500元的五花高品质游,现在只需9200元。除了经典的环岛八日游,江苏中旅、苏州国旅还将推出“台湾西线五日游”和“六日半岛游”,供游客选择,价格分别为6300元/人、6800元/人。

江苏省旅游局局长周乃翔介绍,随着从事台湾旅游资质旅行社的增加,价格有望进一步下降,“大概6000元钱左右就能去台湾了,我相信还有几百元甚至一千元的价格空间。”据悉,前不久,国家旅游局网站公布了新增指定经营大陆居民赴台旅游业务旅行社的名单,其中南京中北友好国际旅行社、江苏舜天、中青旅江苏国际旅行社、江苏海外旅游公司、苏州青旅、无锡中旅6家江苏旅行社均“榜上有名”,大概在两个月后开始组团业务。快报记者 孙兰兰

## 王受文被任命为南京市副市长

快报讯(记者 都怡文)南京市第十四届人大常委会第八次会议昨天闭幕,会议决定任命王受文为南京市人民政府副市长,任命陈光为南京市国土资源局局长,免去臧正金的南京市国土资源局职务。王受文简历:男,汉族,1966年3月生,安徽宣城人,中共党员(1986年4月入党),1989年2月参加工作,在职研究生学历(2000年7月北京大学光华管理学院国民经济学专业毕业),博士学位。历

任:经贸部进出口司干部,经贸部、外经贸部交际司翻译处干部,外经贸部交际司翻译处副处长,外经贸部贸易司招标处处长、纺织品处处长,挂职任西藏自治区外经贸厅党组成员、常务副厅长(副司级),商务部对外贸易司副司级干部,商务部进出口公平贸易局副局长,商务部进出口公平贸易局巡视员,商务部进出口公平贸易局局长,2006年12月任商务部对外贸易司司长。2009年1月任中共南京市委委员、常委。

## 30万年薪找房地产总经理

快报讯(通讯员 刘锐 蔡新 记者 项凤华)3月1日,由南京中高级人才市场举办的2009年第二场中高级精品人才交流会将在北京东路63号南京人才大厦二楼举办,本次招聘会吸引了南京大学网络教育学院、海尔曼斯集团、波司登集团、中铁电气化局、金盛集团等50多家知名企业事业单位进场引才,提供中高级职位近400个,既有总经理、常务副总、人力资源总监、生产总监、行政总监、

财务总监等管理类职位,也有IT工程师、建筑工程师、钢铁冶金工程师、电气及自动化工程师等技术型岗位,提供的年薪待遇平均在6万-10万。在本次招聘会中最引人注目的是某房地产公司年薪30万招聘总经理,基本要求是大专以上学历,5年以上独立运作大中型商业地产或科技软件园开发项目工作经验,熟悉规划设计、施工、招商管理等工作流程。

## 连阴雨添乱 市政应对治水患

快报讯(通讯员 董建华 记者 鲍铭东)连日来南京持续的阴雨天气,造成部分道路上出现积水现象,给市民的出行平添了不少的烦恼。昨日,记者从南京市市政设施综合养护管理处获悉,该处已经要求各区市政部门采取有效措施,解决道路积水难题。

据介绍,南京市市政设施综合养护管理处已经针对近期南京的降雨天气情况,专门召开了全市政设施维护工作会议。会议的一项重要内容就是,对在当前天气条件下,如何做好市政管养道路的排水及设施

维护工作。要求从现在起,全市各区市政设施管理及其维护单位,一方面要密切关注和跟踪天气及变化情况,采取切实有效的措施,及时排除所属管养道路积水,保障道路正常通行功能和城市交通安全,最大限度地降低和减小连续阴雨对市民出行的影响。为方便广大市民反映相关情况,市政部门专门设立了统一的报修服务平台。如果市民在出行途中遇有市政管养路上出现的积水情况,可以随时拨打市政公用24小时报修服务热线12319反映。

### 菜价

## 猪肉价格连续4周下跌

快报讯(通讯员 杨俊 记者 夏天)南京市商贸局昨天发布消息称,南京猪肉价格已经连续4周出现下降的趋势。其中后腿肉的市场零售价最低一度降到9元/斤,和2007年的最高价持平。行家分析认为,买肉的人少,需求下降,是价格不断下跌的主要原因。商贸局有关负责人在发布消息时说,根据该局每日副食品监测数据显示,毛猪收购价格本周五为6-6.5元/斤,与上周的6-6.8元/斤相比,最高价下降了4.4%。猪后腿肉价格为10.5-12元/斤,与上周的10.5-12.8元/斤相比,最高价下降了6.25%,最低价与上周基本持平。猪肋条肉价格为9.1-11.5元/斤,与上周的9.50-11.5元/斤相比,最高价与上周基本持平,最低价下降了4.2%。据对南京肉类批发市场本周五的价格监测显示,猪肉综合批发价格为8.3元/斤,与上周

相比下降3.4%,自春节过后,猪肉批发价格已持续4周呈下降趋势。猪肉价格为何连续下跌?南京天环集团相关人士认为,春节之后的肉价都是往下落的。进香河集贸市场的管理人员称,猪肉价格下跌的主要原因是现在买肉的人太少,仅从他们市场的销售情况看,高峰时每天销售超过100头,而现在只有70头不到。据商贸局发布的信息看,本周猪肉供应量为33229头,比上周的29382.5头上升13.09%,本周日均上市量为4747头,与上周日均4198头相比每天增加549头,但是和年前的日均9000头相比相差近一半。当问及猪肉价格会不会继续呈下滑趋势时,天环集团相关负责人表示,受北方暴雪的影响,河南毛猪的地头收购价已经从原来的55元/斤涨到57元/斤,再跌的可能性不大。而行家认为,目前的形势还不明朗,猪肉价格究竟是涨是跌,主要还是要看市场需求的大小。

## 一斤河虾价格猛涨5块钱

快报讯(通讯员 杨俊 记者 夏天)最近几天的水产价格明显上涨,记者从科巷菜场了解到,青鱼货少,价格涨到10元/斤。市民喜欢吃的河虾涨得最厉害,昨天卖到30元/斤,涨了5元/斤。好在鲫鱼的价格还在5.5

元左右,价格不算高。记者昨天从南京市商贸局得到证实,一周以来(2月21日-2月27日)南京市消费量较大的四大品种价格普遍有所上升,其中草鱼上升5.45%,白鲢上升20%,鳊鱼上升17.02%,鲫鱼上升23.4%。

### 车况

昨起南京交警全面查处超速车辆

## 一天查了286辆超速车

快报讯(通讯员 陈培 记者 田雪亭)前方电子警察抓拍,后方收费站设点拦截,昨天,沪宁高速交警大队仅用一天时间,便查获了286起超速违法行为。从昨天开始,南京交管部门展开超速行为专项行动,严查超速车辆。“苏BYK786轿车刚刚过去,超速14%,请你们注意查处!”昨天下午3点47分,在监控室内,值班民警在监控屏幕上发现这辆轿车超速后,当即用电话通知

了前方收费站执勤民警。很快,十几分钟后,收费站执勤民警便发现了这辆驶进收费站的车子。执勤交警上前,出示监控抓拍的超速照片后,驾驶员哑口无言,接受处罚。昨天,沪宁高速交警大队使用固定电子测速警察和流动测速警察两种方式,从上午9时至下午4时,共抓拍机动车超速行为286起,其中超速20%以下的189起,超速20%至50%的97起,最高时速达到164公里。

快报报道引起交管部门重视

## 10天严查公交车“陋习”

快报讯(通讯员 朱泾舟 记者 田雪亭)公交车借道闯红灯、不走专用车道、不靠站停车……诸如此类的“陋习”,经前段时间快报报道后,引起交管部门高度重视,为期10天的专项整治行动已于昨天在南京全面展开,提醒相关驾车人员注意。“像这辆公交车就是停站不靠边,被我们执勤时当场发现了。”昨天上午10点,在草场门大街,交警正在开展公交车专项整治,很快发现了一辆停站不靠边的公交车。不一会儿,又有两辆公交车在此“落马”,原因也是停站不靠边。记者了解到,由于公交车上乘客众多,现场处理违法行为必将会对整车

乘客带来影响。为此,执勤交警只要现场取证便可对车辆进行放行,待事后再通知驾驶员及其单位负责人接受处理。记者从五大队了解到,当天上午,他们就在草场门大街、广州路等路段查到了22起公交车进站不靠边以及一起借道闯红灯。“公交车停站不靠边看起来事情很小,其实危害却很大。”交警说,一方面容易导致乘客上下车时被其他从间隙穿越的车辆撞倒,另一方面还因占据道路引发堵塞,继而带来事故。据五大队近期对公交车进出站时发生事故的统计,发现这种违法行为占公交车总事故的7成,其中停站不靠边是主因。

## 南京市房产管理局拆迁公告

白下区高桥门经济适用房(拆迁安置房)经我局审核许可实施房屋拆迁。现将有关拆迁许可等项公告如下:房屋拆迁许可证号:宁拆许字(2009)第006号。拆迁范围:白下区光华路街道高桥村井西58号具体拆迁范围以地号字第320103200810015号规划红线范围内国有土地为准。拆迁期限:2009-03-13至2009-05-12。不服上述拆迁行政许可的,可在法律规定的期限内,提起行政诉讼或行政复议。拆迁人:南京市白下区人

民政府;拆迁人联系电话:84623344;拆迁实施单位:南京白下房地产拆迁有限公司;拆迁实施单位电话:84272068;拆迁实施单位法定代表人:王玉明;拆迁评估单位:江苏华盛兴伟房地产评估造价咨询有限公司;拆迁评估单位电话:83247271。请上述范围的单位和居民做好拆迁准备。拆迁监督单位:南京市房屋拆迁管理办公室。投诉监督电话:84706449。特此公告。南京市房产管理局 2009-2-27

## 停电通知

3月5日8:30-10:30形天#2线部分停:彤天科技、中圣石化、皮姆西、太平洋复合材料、智达分析、电镀厂、交科院等。3月6日7:00-18:00停金山1#线,范围:金山大厦。8:30-10:30停国防线,范围:水泥预制厂、清凉门、正大经济开发三公司等。8:00-10:00停锦达线,范围:利生光学机械、阳山硅材

料科技公司、西岗头、梅家边、西梅村、下山村前等。8:30-11:30停寺庄线,范围:安子桥、水库、靶场农场、个子山、潭子头农场、工程兵仓库等。8:00-11:00停农科线、洪庙线、洪灵线,范围:马鞍镇洪庙汤云村周边、汤云部队、农科所、金江收费站全停、殡仪馆、看守所等,马鞍东南部地区等,灵岩岗岗、李岗、陈云周边地区。宁电 停气通知 3月1日13:00至17:00下列地区停气:御道街60号、76号、大光路20号部分用户、丰南大酒店等一片。 港华